
Program - Maldivi Fuvahmulah, dom tigrastega morskega

psa, potapljanje

9 dni

Trasa poti: Male - Fuvamulah - ogled otoka - vsakodnevna potapljanja - tigrasti morski psi - Addu atol -

naravni park - večerni BBQ

Z enega od bližnjih letališč ali iz Ljubljane letimo na Maldive. Z notranjim letom nadaljujemo na otok

Fuvahmulah, v primeru pristanka na otoku Gan pa se do nastanitve zapeljemo s hitrim čolnom.

Fuvahmulah je edini otok na Maldivih, ki je hkrati tudi samostojen atol. Čeprav je lokalen, je turistov

vajen in ponuja vso potrebno infrastrukturo za udobno bivanje.

Program je prvenstveno namenjen potapljanju. Fuvahmulah velja za eno najboljših potapljaških

destinacij na svetu za srečanja z velikimi morskimi bitji, predvsem s tigrastimi morskimi psi, ki jih tukaj

srečujemo skozi vse leto. Potapljamo se na izjemnih lokacijah v globokem oceanu, kjer poleg tigrov

pogosto srečamo še mante, kladvenice, morske pse kitovce, orle, želve in bogato pelagično življenje.

Možnosti je tudi za snorkljanje ter raziskovanje naravnih posebnosti otoka.

Zadnji dan, ko se zaradi leta ne potapljamo več, se odpravimo v sosednji Addu atol, kjer raziskujemo

ostanke nekdanje angleške vojaške baze, se zapeljemo skozi bujne naravne parke ter čas izkoristimo za

snorkljanje in kajak.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Polet proti Maldivom z enega od bližnjih letališč, ponavadi iz Ljubljane, Zagreba, Benetk v večernih urah.

Dan 2  Premik na otok Fuvamulah, vožnja po otoku do nastanitve, nočitev (K,V) 

Prihod na Maldive, polet z notranjim letom z Male – Fuvamulah. Nastanitev na otoku Fuvamulah. Večerno

druženje na plaži ob kresu in šepetu valov, kjer tudi zaplešemo.

Dan 3  Trije potopi od tega eden z velikani, s tigrastimi morskimi psi, večerni BBQ, nočitev (Z, K, V) 

Po zajtrku se odpravimo na prvega naših potopov, da se malo spoznamo in naravnamo z morskimi

otoškimi prebivalci. Skozi dan sledita še dva potopa. Že prvi dan na enem od potopov skočimo v vodo z

velikani, tigrastimi morskimi psi, da preverimo če smo iz pravega testa (smo na svetovno najboljši

lokaciji, v najboljših rokah strokovnjakov, tako da brez skrbi :)). Zvečer se sproščamo in spoznavamo ob

BBQ na spoznavnem večeru.
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Dan 4  Trije potopi od tega eden s tigrastimi morskimi psi, ogled otoka in obisk naravnega parka,

nočitev (Z, K, V) 

Po zajtrku se odpravimo na potope, pri katerih je eden od treh, kot vsak dan, potop s tigri. Popoldan

sledi ogled otoka z lokalnim vodnikom, ki nam bo razkazal vse lepote otoka za lažjo orientacijo: naravna

jezera, staro pokopališče, znamenito plažo peebles, se povzpnemo na budistično stupo, občudujemo

stare maldivske hiše in vodnjake iz koral, gremo skozi palmin drevored in še kaj. Ogledamo si tudi

naravni park z opicijo kajakiranja, pedolinanja ali plavanja v jezeru na mokrišču.

Dan 5  Trije potopi od tega eden s tigrastimi morskimi psi, kopanje v zdravilnem blatu, nočitev (Z, K,

V) 

Po zajtrku se odpravimo na potope, pri katerih je eden od treh, kot vsak dan, potop s tigri. Po potopih se

odpravimo do scenske lesene brvi, čez mokrišče, kjer naredimo filmske slike kot z afriške savane, potem

pa se vržemo in vajlamo po zdravilni blatni kopeli, da se globje sprostimo, očistimo in prerodimo. Tisti z

dovolj kondicije v blatu tudi zaplešemo. Po kopanju v blatu sledi namakanje v morju in sončni zahod.

Dan 6  Trije potopi od tega eden s tigrastimi morskimi psi, prosto, zabava na plaži, nočitev (Z, K, V) 

Po zajtrku se odpravimo na potope, pri katerih je eden od treh, kot vsak dan, potop s tigri. Popoldne si

vzamemo prosto za počitek, zvečer pa si naredimo zabavo na eni najlepših plaž.

Dan 7  Raziskovanje atola Addu, nočitev (Z, K, V) 

Po zajtrku se za konec, ker se ne moremo več potapljati, odpravimo na raziskovanje najbolj južnega

atola Maldivov – Addu atol. Po zajtrku se s hidrogliserjem odpravimo proti jugu, posutim z naravnimi

parki, ki poleg oceanskih delov zajemajo tudi sladkovodna in slana jezera. Po enem od jezer kajakiramo

in snorkljamo ob izlivu jezera v ocean. Ogledamo si tudi mokrišča, ki včasih spominjajo na afriške

savane, močvirja, z največjimi gozdovi mangrov v državi in še več. Na otoku Gan najdemo staro

zapuščeno angleško vojaško bazo, kjer še vedno nedotaknjene stojijo stare zgradbe, stolpi, kinodvorane,

stare cca 70 let in spominjajo na zapuščeno filmsko sceno. Obiščemo tudi največje in najstarejše

pokopališče, ki šteje kar okoli 900 let, ter otok na katerem je živel sam sultan v času spreobrnitve

naroda iz budizma v islam. Popoldanski povratek s hidrogliserjem proti Fuvamulah.

Dan 8  Relaks na otoku oz možnost še kakšnega izleta, povratek proti domu 

Uživamo še zadnje trenutke na otoku in se z notranjim letom odpravimo do glavnega letališča v Male. V

kolikor nam čas dopušča, pustimo prtljago v shrambi na letališču in obiščemo glavno mesto, enega

najbolj gosto naseljenega krajev na svetu. Tu se sprehodimo, ogledamo par znamenitosti in tržnico,

potem pa od tam direktno na letališče. Polet proti domu.

Dan 9  Let proti domu 

Smo doma.
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